

# 占地约1618亩,建成后年交易额可达100亿元 红太阳原料城问世

4月18日,红太阳装饰原料城将举行装饰行业品牌签约仪式,届时将有马可波罗、蒙娜丽莎、欧神诺、亚细亚、博德等40多家国际国内知名品牌签约。据介绍,红太阳集团斥资20亿元新建的装饰原料城集建材、装饰、家居材料为一体,将成为辐射江苏、安徽、山东等地区的最大建材、装饰、家居等材料批发和零售集散中心,红太阳集团更计划将这个原料城建成全球瞩目的国际装饰建材大物流枢纽中心。



红太阳原料城将建成“巨无霸”式的家具博览中心 资料图片

## 原料城蓄势待发,知名品牌争相加盟

据红太阳装饰原料城相关负责人介绍,位于雨花经济开发区的原料城,占地约1618亩,建成后年交易额可达100亿元。装饰原料城内将设陶瓷区、水暖洁具区、五金区、石材区、灯具区、家居区、油漆涂料区、窗帘区、地板木线条区、门窗材料区和精品展示区、家具博览中心、会展中心,以及综合的服务配套中心。

目前,声势浩大的红太阳装饰原料城已经吸引到众多国内外知名品牌的关注。4月18日,红太阳装饰原料城将与陶瓷类、洁具类、油漆灯具品牌,以及五金地板橱柜门业等装饰建材各行业大品牌进行盛大的签约仪式,洁具品牌中的美标、TOTO、箭牌、美加华、法恩莎,瓷砖品牌中的马可波罗、蒙娜丽莎、欧神诺、亚细亚等等,都在签约之列。

红太阳原料装饰城北依浩荡长江,南有秦淮新河环绕,紧临长江最大的内河外贸港——新生圩港8公里,距新建的禄口国际机场10公里,规划中的火车南站也近在咫尺;原料城附近宁芜、宁丹、宁马、绕城公路、纬九路等多条干道相互交织,宁丹路、共青

团路、纬九路、绕城公路贯通整个街区,多式联运的交通网络形成一张财富奔流的巨网。为了使市场达到聚集全国物流、散发至华东各区域的战略目标,集团还收购了港口码头——板桥汽渡,一个集配送、仓储展示等为一体的完善的物流体系已建成。

## 25万平方米品牌营销中心精品荟萃

红太阳装饰原料城目前规划有25万平方米体量的品牌营销中心以及30万平方米的精品零售广场,其内还规划有20万平方米经营面积的家具博览中心,这是红太阳首次涉足家具行业,也是原料城单体面积最大的精品零售中心。就南京乃至整个华东市场而言,如此大规模的家具零售卖场并不多见,红太阳装饰原料城家具博览中心可以堪称是家具零售的“巨无霸”了。“家具博览中心已吸引了众多国内外家具源头企业、家具品牌旗舰店、家具品牌经销商的倾力加盟,我们会将这个家具博览中心打造成有品牌、有品质、有特色、永不落幕的家具盛宴。”红太阳原料城负责人说。

值得业内关注的是,25万平方米的品牌营销中心将成为原料城最光彩夺目的风景。品牌营销中心,顾名思义,

是大品牌的强势集结,据记者了解,之所以会产生这样的想法,开辟这样一个大品牌的汇集中心,红太阳装饰原料城正是顺应了行业的发展趋势,看好了品牌积聚效应将产生的良性市场反应。建材商们渴望自身品牌得以提升和壮大,强强联合往往会产生一种合作共赢的效应。与此同时,这样的模式也遵循了人们的消费习惯,集中消费、集中选购是未来的消费趋势,红太阳原料城的品牌营销中心将为消费者提供更多的选择余地、更大的选择空间。据悉,市场内未来将以“陶瓷一条街”、“水暖一条街”、“石材一条街”、“五金一条街”等建材街区的模式,作为市场运营的模式。

## 让商户和消费者真正感受到超值服务

雄居雨花经济开发区的装饰原料城,将成为华东地区最大的装饰建材原料集散中心,成为人流、物流、财富流核心运转的平台。“红太阳装饰原料城,其巨大的资金流远非其他市场可及,年交易额100亿元不是一般的品牌所能创造的。”

据了解,红太阳装饰原料城将实行每平米最低0.13元/日的租用方式,商户一次性大投入的风险很低。除了拥有稳定长期的经营环境,充足的仓储单位与持续低廉的租用价格,红太阳装饰原料城作为政府招商引资项目,还是集商品交易、产品配送、多式联运、现代仓储为一体的综合商业服务中心。

为了商户在原料城获得最大的增值服务,原料城将设计7大服务中心、6大基础配套和5大经营支持。红太阳集团相关负责人以品牌推广中心为例说,这个中心将为服务商户进行全方位营销、广告策划和推广,并开展多类型的促销活动。再比如物流中心,将为商户和消费者提供便捷的一站式服务,做到安全、准确、快速、周到,让商户和消费者真正感受到超值服务。

快报记者 王燕 董婷婷

## 老房装修 无需再烦恼

老房、二手房装修因为疑难问题多、情况复杂、施工难、利润低等原因,历来都是装饰公司 and 装修业主比较头痛的问题,要做好老房、二手房装修对装饰公司的综合实力和技求要求非常之高。

目前市场上,有没有这样的品牌企业专业从事老房、二手房装修?装修过程要注意哪些问题?这些都是广大业主十分关心的问题。为了让广大业主更多更好地了解老房、二手房装修的相关知识,梦飞装饰于每周六下午1点半,在太平南路1号新世纪广场B幢12楼1205室举办大型公益家装课堂,将为您现场答疑解惑,提供与设计师交流的机会。

## 家装直通车精彩无限

本周六、周日,由快报《现代家居》主办的双休家装直通车工作人员精心挑选出了数十套设计精湛的精彩样板房供广大业主免费参观欣赏,样板房套套精彩,设计风格独特、新颖、做工一流、选材考究,不同的设计风格彰显主人独特的生活品位,优秀设计师将会在现场解析全套设计方案。带房型图的业主们可免费参加抽主材大奖活动。

很大一部分参加过快报《现代家居》家装直通车的业

主们都认为直通车活动的开展给他们的装修带来了很大帮助,完美的家装让每一位来参加活动的业主都能够获益。

直通车发车地点:  
山西路青春剧场16路公交车站 8:55  
长乐路好又多超市对面 8:40  
南京报业大厦门口(龙蟠中路223号金润发西对面)8:55  
华侨路申银万国证券大门口 8:40  
龙江小区金润发正门口 8:50  
水西门建邺区政府门口 9:10

## 知己装饰透明化经营

家装的专业性很强,工艺也较复杂,一般装修业主对家装工艺不甚了解,有些装饰公司往往利用家装业主专业上的弱势,在报价上设置圈套,对合同以外的工程拆项、漏项、增项,从而达到自己的利益。

为了广大业主更放心装修,知己装饰誓将透明化进行

到底,材料级别、品牌、产地报价透明化。面对家装市场的激烈竞争,知己装饰以诚信为本,以先进的设计理念、精深的设计功底、规范的管理、精湛的施工技术、完善的服务体系为每位客户提供专业化、人性化、个性化的装修产品和服务。

# Rsun

## 红太阳装饰原料城

# 非凡舞台 共赢未来

4月18日大品牌签约仪式诚邀莅临!

红太阳,一个响彻华东,家喻户晓的品牌  
十多年来凭借着一份坚定的信念和坚忍不拔的毅力铸就了一批身价不菲的商业英才  
今天我们以“共赢天下”的经营理念  
与您共创400亿消费市场的商业传奇!



法恩莎



TOTO



TCL



SDF



招商热线: 86706666

24小时热线: 13905166099

地址:南京市雨花经济开发区龙藏大道12号



